

Справка о результатах работы МБУДОД «Ичалковский ДДТ» .

Одними из важных составляющих современного образования является гуманизация и личностная ориентация. А это значит, что в системе образования становятся приоритетными не только знания, но и физическое, психическое и нравственное состояние обучающихся, степень максимальной реализации их потенциальных возможностей. Дополнительное образование является неотъемлемой частью современного образования. Дом детского творчества помогает школам в формировании личностного здоровья ребенка. Во время кружковых занятий создаются условия для снятия перегрузки, чередования труда и активных физкультурно-оздоровительных двигательных мероприятий, разминок, что повышает эффективность учебного процесса, создаёт условия для системного функционирования образовательного процесса. Используются различные формы и методы по приобретению, совершенствованию и укреплению практических навыков физического и психического оздоровления. Регулярная системная работа по профилактике вредных привычек, правонарушений, асоциального поведения, пропаганде здорового образа жизни, правилам дорожного движения, работе по расширению и углублению знаний по основам безопасности жизнедеятельности составляет основу реализации здоровьесформирующей технологии. Вся деятельность дополнительного образования направлена на создание условий для творческого, интеллектуального развития детей, удовлетворение самых различных интересов, склонностей, дарований.

Дом детского творчества осуществляет свою деятельность в соответствии с реализацией образовательных программ по девяти основным направленностям.

Всего объединений -64, детей охваченных дополнительным образованием -775, Охват дополнительным образованием составляет 45% от общего числа учеников района. Повышается интерес детей к дополнительному образованию, а родители хотят видеть своих детей не только грамотными, но и всесторонне развитыми личностями.

Большая часть объединений организована на базе образовательных учреждений района, с которыми заключены договора о взаимном сотрудничестве. Это позволяет делать дополнительное образование более доступным для детей и повышает охват дополнительным образованием. К наиболее популярным направлениям относится художественно – эстетическое, его посещает более 400 детей, разного возраста. Все более интересными становятся кружки научно – технического и естественно – научного направлений. Воспитанники кружков вместе со своими педагогами принимают участие в огромном количестве конкурсов различного уровня.

За 2017-18 год только через дом детского творчества, проведено 38 районных конкурса, приняли участие 1343 учащихся, 311 учащихся школ района принимали участие в республиканских и межрегиональных конкурсах. Более 40 из них стали победителями и призерами.

За 1 полугодие 2018- 2019 учебного года было проведено 10 районных конкурсов, в которых 515 учащихся приняли участи. 71 творческая работа учащихся направлены на республиканские и межрегиональные конкурсы. Работы детей Ичалковского района всегда отмечены, так как все они продуманы и креативны. Среди школ района ведется соревнование по количеству и качеству работ представленных на конкурс. Самые активные школы: Кемлянская, Рождественская, Б- Сыресевская, Ичалковская, Оброченская, Смольненская.

Необходимо отметить , что конкурсы художественного направления «Серебряная музыка», « Живи народная душа» , « Я люблю тебя Россия» проходят на профессиональном уровне. На республиканских конкурсах мы призеры ансамбль «Соловушка» МОБУ « Оброченская СОШ», Леушкина Арина МОБУ «Кемлянская СОШ», Шлукина Анастасия МОБУ «Кемлянская СОШ» , Горшкова Софья МОБУ «Кемлянская СОШ» .

В районном конкурсе «Ученик года» приняли участие 13 человек, а Анохина Марина ,ученица МОБУ «Кемлянская СОШ» стала призером в республиканском конкурсе.

Достоинно представили район на конкурсе « Одаренные дети», из 16 участников ,11 стали победителями и призерами. На республиканских конкурсах «Калейдоскоп профессий» и «Город Мастеров» стали победителями команда учащихся МОБУ « Ичалковская СОШ», Лукьянов Сергей МОБУ « Б- Сыресевская СОШ», агитбригада «Почемучки», учащиеся 3 класса МОБУ « Оброченская СОШ», призер -Егранова Екатерина МОБУ «Кемлянская СОШ». Команда МОБУ « Ичалковская СОШ» является призерами на конкурсах патриотического направления «Тропа приключений »,« Безопасное колесо» , « Восхождение».

Знают наши дети и эрзянский язык на конкурсе «Родники талантов» призеры Митронина Виктория МОБУ « Б- Сыресевская СОШ» и Аржадеев Роман МОБУ « Лобасковская ООШ».

В конкурсах декоративно –прикладного творчества мы победители « Новогодний серпантин» -Афанасьев Никита МБУДОД« Ичалковский ДДТ», « Параскева –рукодельница» Лукьянов Сергей и Максимкина Олеся МБУДОД «Ичалковский ДДТ», «Еще дубль»- Кручинкин Денис МБУДОД « Ичалковский ДДТ», «Книжка малышка» Чибиркина Татьяна МОБУ «Ладская СОШ» и Пестов Евгений МОБУ «Кергудская ООШ».

Стали победителями исследователи Ичалковского района , в конкурсах «Исследователи окружающей среды» Муромцева Ангелина МОБУ « Ичалковская СОШ» ,« Дерево Земли , на которой я живу» Сорокин Никита МОБУ « Кемлянская СОШ» и Ежова Кристина МОБУ « Гуляевская СОШ».